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Im Falle d > 0 148t sich (2) folgendermaBen verschirfen. Nach (2.20),
(2.29) und (2.31)-(2.33)ist '

r=1
[ leg, 1< 26,
=1
und dies 148t sich sinngemiB auf eine Klasse zueinander #quivalenter
Formen der Gestalt F# mit peM anwenden. Daher gilt mit passenden
effektiven ¢, ¢’ > 0 wegen [2]> /2 (z=>1)
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und damit
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Wir setzen nun im Falle d <0 filr 2>1
F*(2) = log(2+3)
und im Falle d > 0
F*(x) =‘ jnin(log(a;-{-S), —13";—5).
Wegen (3), (2) und (4) muB dann auf der rechten Seite der Abschéitzungen
(1.19), (1.20) noch der Faktor F*(H (d)) hinzugefiigt und auf der rechten

Seite von (3.21) F(z) durch F(z)F*(x) ersetzt werden.
Analog zu 8. 420 ergibt sich dann Satz 2.
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